

**Руководитель Камчатского следственного отдела на транспорте совместно с и.о. заместителя Камчатского транспортного прокурора и заместителем начальника Камчатского линейного отдела МВД России на транспорте в международном аэропорте «Елизово» провел прием граждан**



Руководитель Камчатского следственного отдела на транспорте Сергей Окрочедлов совместно с и.о. заместителя Камчатского транспортного прокурора Романом Колошук и заместителем начальника Камчатского линейного отдела МВД России на транспорте Натальей Вислоух в международном аэропорте «Елизово» провели выездной прием граждан.

Наиболее часто задаваемыми пассажирами стали вопросы, касающиеся порядка проведения предполетного досмотра пассажиров и регистрации на рейс, доступности объектов воздушного транспорта для инвалидов, перевозки животных, обеспечения общественного порядка на

---

воздушных судах, а также граждане обращались по вопросам, связанным с разъяснением норм действующего законодательства на предприятиях авиационного транспорта.

По всем заданным вопросам граждане получили подробные разъяснения.

Восточное межрегиональное СУТ СК Росси напоминает, что граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Восточного МСУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603818>